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PODER JUDICIÂRIO

TRIBUNAL REGlONAL ELEITORAL
ESTADO DO'rOCAN11Ns

Ata da sessão ordinâria do Tribunal Regiona

Eleitoral do Estado do Tocantins, realizad

aos 13(treze) dias do mês de maic de mil n_

Vecentos e noventa e três, sob a Presidência

do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ

DE MOURA FILHO.

Às 8h e 25min(oito horas e vinte e cinco minutos) do dia 13

(treze) de maio de 1993, havendo "quorum", reuniu-se<)Tribunal

Regional Eleitoral do Estado do Tocantins, em sessãoordinária

sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOSÉ

DE MOURA FILHO, ã qual estiveram presentes os eminentes Juízes

AMADO CILTON ROSA, DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY, BERNARDINO LIMA

LUZ, IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES, JOÃO FRANCISCO FERREIRA e

PAULO IDELANO SOARES LIMA. Representou a douta Procuradoria RÊ
gional Eleitoral, o Doutor JOÃO FRANCISCO SOBRINHO. Declarada

aberta a sessão, o Sr. Presidente determinou a leitura da Ata

da sessão anterior que após lida, foi aprovada. A seguir ã cqg

ferência dos Acõrdãos aprovados, deu-se início aos julgamentos

dos seguintes processos: AUTOS 734/91 - PEDIDO DE REGISTRO DE

DIRETÕRIO MUNICIPAL DO PFL - PROCEDÊNCIAz NATIVIDADE -RELATOR:

EXMO. SR. JUIZ DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY - DECISÃO POR MAIORIAz

Acolhendo o parecer oral da douta Procuradoria Regional Eleitg

ral, pela extinção do processo, por perda de objeto e falta de

interesse do Partido, visto que os autos estiveram por longo

período em poder do Requerente para autenticaçãochadocumentos,

sem que este houvesse se manifestado sobre a diligência deter-

minada. Votou divergentemente o Exmo. Sr. Juiz BERNARDINO LIMA

LUZ, pelo deferimento do pedido, alegando o seguinte: o proceâ

so estâ devidamente formalizado, de acordo com a lei; caso não

houvesse nos autos a desistência da parte Requerente, o pedido

de registro seria provavelmente deferido; o Diretõrio, durante

o período em que esteve com os autos, praticou atos, que serão

convalidados com o deferimento, evitando, consequentemente,pr§

juízos e finalmente porque a desistência foi iniciativa do Di-

retõrio Regiona1, sem que fosse ouvido o Diretõrio Municipal .

AUTOS 1.278/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÕRIO MUNICIPAL DO
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BEE - PROCEDÊNCIA: PARANÃ - RELATOR: EXMO. SR. JUIZ BERNARDl

NO LIMA LUZ - DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer ministe-

rial, pelo deferimento do pedido, visto estarem os autos de-

Vidamente formalizados, ressalvando, apenas, quesejaresguag

dada a vaga destinada ao líder da bancada.AUTOS 843/91 - PE-

DIDO DE REGISTRO DE DIRETÕRIO MUNICIPAL DO PDC -PROCEDENCIA:

SAMPAIO - RELATOR: EXMO. SR. JUIZ BERNARDINO LIMA LUZ - DEÇl

SÃO POR MAIORIAz Acolhendo o parecer oral da douta Procuradg

ria Regional Eleitoral, pela extinção do processo, por falta

de interesse do Partido e perda do objeto. Prevaleceu o voto

do Exmo. Sr. Des. AMADO CILTON ROSA e vencido o votockaExmo.

Sr. Relator, que entendeu estarem os autos em situação regu-

lar para o deferimento.AUTOS 896/91 - PEDIDO DE REGISTRO DE

DIRETÕRIO MUNICIPAL DO PTB - PROCEDÊNCIA= BARROLÂNDIA - RELê

TOR: EXMO. SR. JUIZ BERNARDINO LIMA LUZ - DECISÀO UNÂNIME: ê
colhendo parcialmente o douto parecer oral da Procuradoria ,

a qual opinou pela extinçâo do feito e arquivamento dos au-

tos, decidiu-se pelo indeferimento do pedidoeaconsequente aE

quivamento. AUTOS 810/91 e 741/91 - AMBOS PEDIDO DE REGISTRO

DE DIRETÕRIOS MUNICIPAIS DO PFL - PROCEDÊNCIA= COMBINADO E

PONTE ALTA, respectivamente, os quais foram julgados em Con-

junto. RELATOR: EXMO. SR. JUIZ JOÀO FRANCISCO FERREIRA. DEÇl
SÃOIMHRMAIORIAz Acolhendo o douto parecer ministerial , pg
la extinção dos processos, tendo em Vista a falta de intereg

se do Requerente. votou divergentemente o Exmo. Sr. Juiz BEB

NARDINO LIMA LUZ, pelo deferimento do pedido.AUTOS 1.763/92-

PEDIDO DE EXONERAÇÃO DO CARGO DE ESCRIVÃO ELEITORAL E RETOR-

NO DA SERVENTUÁRIA JORGECY DOS SANTOS NOLETO - PROCEDÊNCIA :

ITAGUATINS - RELATOR: EXMO. SR. JUIZ JOÃO FRANCISCO FERREIRê

DECISÀO POR MAIORIAz Desacolhendo o parecer da douta Procu-

radoria Regional Eleitoral que opinou pelo apensamento aos

autos 1.830/93 de Indicação para Escrivâo Eleitoral da mesma

Zona, e entendendo que não poderia ser acatado o pedidoeasim

que os autos baixassem em diligência ã Zona de origem para

que o Sr. Escrivão motivasse seu afastamento, de acordo com

o art.33, § 29 do Cõdigo Eleitoral, decidiu-se pela prejudi-
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cialidade do pedido e consequente arquivamento dos autos, ten-

do em vista Portaria da Presidência do Esgrégio Tribunal,desig

nando outro Escrivão Eleitora1. Votaram divergentemente, acom-

panhando o douto parecer da Procuradoria Regional Eleitoral,os

eminentes Juízes IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES e PAULO IDÊLANO

SOARES LIMA. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente en-

cerrou a sessão âs 11:00 horas, convocando todos os membros a

comparecerem em sessão ordinâria a realizar-se dia 18.05.93. E

para constar, lavrei a presente ata, que apõs lida e aprovada,

serâ assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente, na forma

regimental, comigo ]§;§%?Aij_(Mârcia Cristina Bezerra de Lyra

Alves Rocha)Secretâria, que a datilografei.
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DesembargadofJosE DE MOURA FíLHo

Presidente
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